

耶和華本為大，該受大讚美，其大無法測度。(詩篇 145:3)

感謝天父，他是一位大神！他要我們心中有「大」，能夠唱出大讚美，遵行大使命，作一個「大」基督徒。

1. 與「大」相處：我隔段時間就需要到「大」裡面去一下，大山、大海、大地，藉著環境中的「大」來調整自己。我喜歡與「大人」相處：他們有大的觀念、大的眼光、大的胸襟。與他們在一起，我感到自己也在成長。我不喜歡與「小人」相處，他們的思想境界太小，與他們交談猶如進入窄屋，氣悶之至。我喜歡約翰衛斯理說：“The world is my parish 全世界是我的牧區”，真有氣魄！我更喜歡耶穌說：「天上、地下所有的權柄都賜給我了，所以你們要去，使萬民作我的門徒！」(太 28:18-19)，那是何等的權柄，何等的命令！我喜歡我們的神是「大神」這個事實：「耶和華本為大，該受大讚美，其大無法測度。」(詩 145:3) 時常與神相處，自己也會長大。
2. 耶和華本為大：詩篇 145 篇是最「大」的詩篇，九次用「大」字來描寫神：耶和華「本為大」，該受「大讚美」，「其大」無法測度。我們要傳揚你的「大能」，以及你的「大德」，並要記念你的「大恩」。耶和華「大有慈愛」，你的子民要談論你的「大能」，好叫世人知道你「大能的作為」。(詩 145:3,5-8,11-12) 我本是渺小的，無法瞭解神的偉大。藉著多讀詩篇，讓自己進入一個大的世界，漸漸多認識神。
3. 當受大讚美！「你的神有多大？How big is your God?」對於這個問題，不同的基督徒有不同的答案。根據神在我們心目中偉大的程度，每個人讚美神的程度也不同。我很討厭那些裝腔作勢、小家子氣的詩歌，沒的將神都唱小了！我喜歡大的讚美詩，內容和曲調都宏偉，唱出神的不凡與偉大。我常感激那些詩歌的作者，以及帶領我敬拜神的人。他們似乎進入了一個更大的境界，藉著他們的詩歌，幫助我從「小讚美」進入「大讚美」：「耶和華本為大，該受大讚美，其大無法測度！」(詩 145:3)
4. 神的大能：神以大能創造天地，以大能拯救世人，以大能建立國度。神的「能力」就是他「國的榮耀」，是他「大能的作為」，是他「國度的威嚴」。我們應當談論神的大能，好叫世人知道：「傳說你國的榮耀，談論你的大能，好叫世人知道你大能的作為，並你國度威嚴的榮耀。」(詩 145:11-12)
5. 神的大恩：神的恩典要回顧、要紀念、並要傳講：「他們記念你的大恩，就要傳出來，並要歌唱你的公義」(詩 145:7)。你願和人分享神的恩典嗎？

禱告：全能的父神，你本為大，配得大讚美！我願進入你的偉大，全心讚美你。

願主賜給你美好的一天！

王文堂牧師